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NOTULEN VAN DE RAAD VOOR 

MAATSCHAPPELIJK WELZIJN 

VAN 27 NOVEMBER 2023 
 

  

Aanwezig: Marco Goossens, voorzitter; 

René Leyssen, Ilse Wevers, Kurt Plessers, Lieve Dierickx, Jo Seutens, Raf Vliegen, 

Bart Beelen, Hanne Schrooten, Rob Haex, Katy Craeghs, Renaud Hamal, Jan 

Schonkeren, Kristel Schrooten, An Knoops, Sara Nies, Michel Creemers, Petra 

Vandewinkel, Lut Witters, Joris Evens, Ilse Hindrikx, Mark Geussens en Ingrid 

Thans, raadsleden; 

en Joris Neyens, algemeen directeur wnd. 

Verontschuldigd: Frieda Gijbels, Ivan Roosen, Jorn Neyens, Carine Neyens, raadsleden 
 

 

 

 

 

OPENBARE VERGADERING 

01. Goedkeuring van de notulen en het zittingsverslag van de vorige zitting 

contactpersoon functie e-mail dossier 

Marina Caymax administratief 

medewerkster 

marina.caymax@oudsbergen.be  

 

 

Voorgeschiedenis en verwijzingsdocumenten 

 

De vorige raad voor maatschappelijk welzijn vond plaats op 23 oktober 2023. Hiervan stelde de algemeen 

directeur de notulen op. De audio-opname die van deze zitting werd geregistreerd, geldt als zittingsverslag. 

 

Argumentatie 

 

De notulen en het zittingsverslag van de vergadering van de raad voor maatschappelijk welzijn worden onder 

de verantwoordelijkheid van de algemeen directeur opgesteld. 

 

Elk raadslid heeft het recht tijdens de vergadering opmerkingen te maken over de redactie van de notulen en 

het zittingsverslag van de vorige vergadering. Als die opmerkingen door de raad voor maatschappelijk welzijn 

worden aangenomen, worden de notulen en het zittingsverslag in die zin aangepast. 

 

Als er geen opmerkingen worden gemaakt over de notulen en het zittingsverslag van de vorige vergadering 

worden de notulen en het zittingsverslag als goedgekeurd beschouwd. 

 

Juridische context 

 

Bevoegdheid: 

 

Artikels 77 en 78 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 bepalen dat de raad voor 

maatschappelijk welzijn bevoegd is voor deze materie. 

 

Grond: 

 

Artikels 74, 277 en 278 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017. 
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Adviezen en inspraak 

 

Er werd geen voorafgaand advies ingewonnen, noch vond er inspraak plaats. 

 

Plaats in het meerjarenplan en financiële gevolgen 

 

De uitvoering van het besluit heeft geen link met het meerjarenplan en heeft ook geen financiële 

consequenties.  

 

Visum 

 

De uitvoering van dit besluit valt niet onder de visumplicht van de financieel directeur. 

 

Stemming, na beraadslaging 

 

Met unanimiteit van stemmen. 

 

Besluit 

 

Artikel 1 

 

De raad voor maatschappelijk welzijn keurt de notulen en het zittingsverslag van de raad voor maatschappelijk 

welzijn van 23 oktober 2023 goed. 

 

Artikel 2 

 

Tegen dit besluit kan een klacht worden ingediend bij de toezichthoudende overheid. Deze klacht moet 

ingediend worden binnen een periode van 30 dagen die volgt op de dag van de bekendmaking van dit besluit 

op de website van de gemeente Oudsbergen.  

 

De klacht kan via een aangetekend schrijven gericht worden aan: 

 

Agentschap Binnenlands Bestuur 

VAC Herman Teirlinck Brussel 

Havenlaan 88, bus 70 

1000 Brussel 

 

De klacht kan ook via een aangetekende e-mail verstuurd worden naar: binnenland@vlaanderen.be 

 

Artikel 3 

 

Dit besluit wordt overeenkomstig de bepalingen uit artikels 285 tot en met 287 van het decreet lokaal bestuur 

bekendgemaakt op de website van de gemeente Oudsbergen. 

 

  

mailto:binnenland@vlaanderen.be
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02. Kennisname van het besluit van de gouverneur tot goedkeuring van de jaarrekening over 

het financiële boekjaar 2022 van de gemeente en het openbaar centrum voor 

maatschappelijk welzijn van Oudsbergen 
 

contactpersoon functie e-mail dossier 

Mattia Lugli financieel deskundige mattia.lugli@oudsbergen.be  

 

 

Voorgeschiedenis en verwijzingsdocumenten 

 

De gemeenteraad en de raad voor maatschappelijk welzijn van Oudsbergen hebben op 22 mei 2023 de 

jaarrekening 2022 vastgesteld met de volgende saldi: 

 

• budgettair resultaat boekjaar:   € 64.808,32  
• gecumuleerd budgettair resultaat boekjaar:  € 34.218.190,03 

• beschikbaar budgettair resultaat:    € 34.218.190,03 

• balanstotaal:      € 182.629.951,33  
• overschot van het boekjaar:    € 1.774.024,04  
 

De raad voor maatschappelijk welzijn heeft op maandag 22 mei 2023 de jaarrekening over het financiële 

boekjaar 2022 van het openbaar centrum voor maatschappelijk welzijn van Oudsbergen vastgesteld.  

 

De gemeenteraad heeft op maandag 22 mei 2023 de jaarrekening over het financiële boekjaar 2022 van  het 

openbaar centrum voor maatschappelijk welzijn van Oudsbergen goedgekeurd.  

 

De gemeenteraad heeft op maandag 22 mei 2023 de jaarrekening over het financiële boekjaar 2022 van de 

gemeente Oudsbergen vastgesteld.  

 

De jaarrekening werd gepubliceerd op de webtoepassing van de gemeente. Het gemeentebestuur 

bracht de toezichthoudende overheid op de hoogte van deze publicatie op 23 mei 2023 en 

bezorgde de digitale rapportering op 23 mei 2023. 

 

Argumentatie 

 

Het nazicht van de jaarrekening door het Agentschap Binnenlands Bestuur afdeling lokale financiën heeft niet 

geleid tot formele vaststellingen. Er zijn wel verschillende bemerkingen van eerder technische aard gemaakt. 

Deze zijn via e-mail aan de algemeen directeur en de financieel directeur van het bestuur bezorgd. 

 

Juridische context 

 

Bevoegdheid: 

 

Artikels 77 en 78 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 bepalen dat de raad voor 

maatschappelijk welzijn bevoegd is voor deze materie. 

 

Grond: 

 

Toepassing van artikel 332, §1, derde lid van het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur. 

 

Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur en in het bijzonder de artikelen 241, 243 

en 260 tot en met 262. 

 

Het besluit van de Vlaamse Regering van 30 maart 2018 over de beleids- en beheerscyclus van de 

lokale en de provinciale besturen, en in het bijzonder de artikelen 17 tot en met 26. 
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Het ministerieel besluit van 26 juni 2018 tot vaststelling van de modellen en de nadere 

voorschriften van de beleidsrapporten, de rekeningenstelsels en de digitale rapportering van de 

beleids- en beheerscyclus van de lokale en de provinciale besturen, en in het bijzonder de artikelen 

2 tot en met 4. 

 

Adviezen en inspraak 

 

Over dit punt werd geen advies gevraagd, noch vond er inspraak plaats. 

 

Plaats in het meerjarenplan en financiële gevolgen 

 

De uitvoering van het besluit heeft geen link met het meerjarenplan en heeft ook geen financiële 

consequenties.  

 

Visum 

 

De uitvoering van dit besluit valt niet onder de visumplicht van de financieel directeur. 

 

Kennisname, na beraadslaging 

 

Besluit 

 

Artikel 1 

 

De raad voor maatschappelijk welzijn van Oudsbergen neemt kennis van het besluit van de gouverneur tot 

goedkeuring van de jaarrekening over het financiële boekjaar 2022 van de gemeente en het openbaar centrum 

voor maatschappelijk welzijn van Oudsbergen. 

 

Artikel 2 

 

Tegen dit besluit kan een klacht worden ingediend bij de toezichthoudende overheid. Deze klacht moet 

ingediend worden binnen een periode van 30 dagen die volgt op de dag van de bekendmaking van dit besluit 

op de website van de gemeente Oudsbergen.  

 

De klacht kan via een aangetekend schrijven gericht worden aan: 

 

Agentschap Binnenlands Bestuur 

VAC Herman Teirlinck Brussel 

Havenlaan 88, bus 70 

1000 Brussel 

 

De klacht kan ook via een aangetekende e-mail verstuurd worden naar: binnenland@vlaanderen.be 

 

Artikel 3 

 

Dit besluit wordt overeenkomstig de bepalingen uit artikels 285 tot en met 287 van het decreet lokaal bestuur 

bekendgemaakt op de website van de gemeente Oudsbergen. 

 

De raad voor maatschappelijk welzijn bezorgt een afschrift van dit besluit aan: 

 

- Agentschap Binnenlands Bestuur via els.debrone@vlaanderen.be 

- Dienst financiën via financiën@oudsbergen.be 

 

  

mailto:binnenland@vlaanderen.be
mailto:els.debrone@vlaanderen.be
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03. Goedkeuring van de aanpassing van de rechtspositieregeling van het lokaal bestuur 

Oudsbergen in het kader van het invoeren van een 'theoretisch budget' voor fietsmobiliteit 
 

contactpersoon functie e-mail dossier 

Joris Neyens adjunct-algemeendirecteur joris.neyens@oudsbergen.be AD22.000402 

 

 

Voorgeschiedenis en verwijzingsdocumenten 

 

Op 25 oktober 2021 keurde de raad voor maatschappelijk welzijn de aanpassing van de rechtspositieregeling 

van het lokaal bestuur Oudsbergen goed.  

 

Dankzij het ‘besluit van de Vlaamse Regering houdende maatregelen ten gevolge van de pandemie veroorzaakt 

door COVID-19 en tot wijziging van de minimale voorwaarden voor de rechtspositieregeling van het personeel 

van de gemeenten, de openbare centra voor maatschappelijk welzijn en de provincies’ van 12 maart 2021 
hebben lokale besturen de mogelijkheid gekregen om onder meer een fietslease in te voeren. 

 

Argumentatie 

 

Het lokaal bestuur van Oudsbergen wil aan haar medewerkers ook de gelegenheid geven om een fiets te 

leasen door (een deel van) hun eindejaarstoelage te gebruiken als theoretisch budget. 

 

Om dit mogelijk te maken, moeten we onze eigen rechtspositieregeling aanpassen.  

 

Op 20 januari 2023 stelde de Vlaamse regering een geheel nieuwe rechtspositieregeling vast. Deze trad in 

werking op 18 maart 2023. Lokale besturen kunnen hun eigen rechtspositieregeling op hun eigen tempo 

aanpassen aan de bepalingen van het nieuwe besluit van de Vlaamse regering. In Oudsbergen willen we de 

lokale rechtspositieregeling in het voorjaar van 2024 volledig herwerken zodat de lokale bepalingen volledig in 

overeenstemming zijn met de bepalingen van dat besluit. 

 

Het is echter mogelijk om tussentijds al kleine aanpassingen door te voeren. Wanneer we een aanpassing willen 

doen, mogen we ons beperken tot het hoofdstuk in kwestie. 

 

Omdat we graag zo snel mogelijk de optie van een fietslease willen aanbieden aan onze werknemers, voegen 

we via dit besluit een nieuw hoofdstuk toe onder 'Titel V. Het salaris': 'Hoofdstuk V. Het theoretisch budget'. 

Daarnaast voegen we ook de fietspolicy (waarin we de voorwaarden van de fietslease opnamen) toe als bijlage 

2 aan de rechtspositieregeling. 

 

Juridische context 

 

Bevoegdheid: 

 

Artikels 77 en 78 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 bepalen dat de raad voor 

maatschappelijk welzijn bevoegd is voor deze materie. 

 

Grond: 

 

Het besluit van de Vlaamse Regering houdende maatregelen ten gevolge van de pandemie veroorzaakt door 

COVID-19 en tot wijziging van de minimale voorwaarden voor de rechtspositieregeling van het personeel van de 

gemeenten, de openbare centra voor maatschappelijk welzijn en de provincies’ van 12 maart 2021. 
 

Het besluit van de Vlaamse Regering tot vaststelling van de minimale voorwaarden van de rechtspositieregeling 

van het personeel van lokale en provinciale besturen van 20 januari 2023. 
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Het besluit van de raad voor maatschappelijk welzijn van 25 oktober 2021 betreffende de goedkeuring van de 

aanpassing van de rechtspositieregeling van het lokaal bestuur Oudsbergen in het kader van de aanwerving 

van een kabinetsmedewerker. 

 

Adviezen en inspraak 

 

Er vond inspraak plaats via het onderhandelingscomité met de syndicale partners. Dit resulteerde in een 

protocol van gedeeltelijk akkoord op 21 november 2023. Van ACV-LRB Limburg en ACOD- LRB Limburg 

ontvingen wij een akkoord. Van VSOA - LRB Limburg ontvingen wij geen antwoord.   

 

Plaats in het meerjarenplan en financiële gevolgen 

 

De uitvoering van dit besluit kadert binnen het meerjarenplan: 

 

- beleidsdoelstelling : 20BD02  

- beleidsdoelstelling omschrijving : Een veilige en duurzame leef- en werkomgeving creëren door het 

beheer van het patrimonium te optimaliseren  

- actieplan nummer : 20BD02AP02  

- actieplan omschrijving : Duurzaamheid 

- actie nummer : 20BD02AP02A04  

- actie omschrijving : De gemeente zet in op de vergroening van het gemeentelijk wagenpark 

 

Er zijn echter geen financiële consequenties verbonden aan de uitvoering van dit besluit aangezien de kosten 

door de gebruikers van de fietslease gedragen worden door middel van (een deel van) hun eindejaarstoelage. 

 

Visum 

 

De uitvoering van dit besluit valt niet onder de visumplicht van de financieel directeur. 

 

Stemming, na beraadslaging 

 

Met unanimiteit van stemmen. 

 

Besluit 

 

Artikel 1 

 

§1. De gemeenteraad voegt de volgende bepaling toe aan de bestaande rechtspositieregeling onder 'Titel V. Het 

salaris':  

 

'Hoofdstuk V. Het theoretisch budget' 

 

Artikel 151bis 

 

Van de eindejaarstoelage kan op vraag van het personeelslid geheel of gedeeltelijk afstand worden 

gedaan ten voordele van een theoretisch budget waarmee het personeelslid voordelen ter bevordering 

van fietsmobiliteit kan kiezen. 

 

De concrete modaliteiten over fietsmobiliteit worden uitgewerkt in bijlage 2 aan de rechtspositieregeling. 

 

De toewijzing van het theoretische budget wordt opgenomen in een individueel akkoord tussen het 

hoofd van het personeel en het personeelslid.  

 

Als er geen individueel akkoord is, behoudt het personeelslid het recht op voormeld looncomponent. 
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§2. De gemeenteraad voegt de volgende tekst toe aan de bestaande rechtspositieregeling als bijlage 2: 

 

 

FIETSBELEID 

GEMEENTE EN OCMW OUDSBERGEN 

 

1 Inleiding 

Dit beleid is van toepassing binnen Gemeente en OCMW Oudsbergen, hierna genoemd de werkgever.   

De werkgever heeft binnen zijn onderneming een fietsplan geïmplementeerd in het kader van de 

rechtspositieregeling, waarbij een werknemer een bedrijfsfiets kan verkrijgen. In het voorliggende 

fietsbeleid (hierna genoemd het beleid) zijn alle praktische modaliteiten van het fietsplan voorzien. 

De werknemer die kiest voor een bedrijfsfiets, verklaart zich uitdrukkelijk akkoord om de bepalingen van 

het fietsplan zoals uiteengezet in onderhavig beleid strikt na te leven. De werkgever behoudt zich het recht 

voor om de voorwaarden en de keuzemogelijkheden eenzijdig te wijzigen (behoudens de maandelijkse 

huurprijs), in functie van bijvoorbeeld een aanpassing van het personeelsbeleid of de wijziging van de 

fiscale of sociale wetgeving die een substantiële impact zou hebben op het fietsbeleid of de (para)fiscale 

behandeling van de bedrijfsfiets. 

2 Werknemers die in aanmerking komen voor een bedrijfsfiets 

De toetreding tot het fietsplan gebeurt volledig op vrijwillige basis. Elke werknemer die voldoet aan de 

hieronder vermelde voorwaarden, kan steeds vrij en autonoom beslissen om al dan niet in te stappen in het 

fietsplan.  

Voorwaarden om te kunnen instappen: 

– Beschikken over voldoende budget voor de vereiste bijdrage over de gehele huurperiode. Zie 

hoofdstuk budgetcreatie. 

– Een engagement om de bedrijfsfiets regelmatig te gebruiken voor (een deel van) de woon-

verplaatsing. 

3 Budgetcreatie 

3.1 Algemeen 

De werknemer creëert een keuzebudget dat kan worden aangewend voor het verwerven van een bedrijfsfiets 

in het kader van het fietsplan, door een tussen de werkgever en werknemer overeengekomen tijdelijke 

stopzetting van het recht op (een deel van) de eindejaarspremie, hierna genoemd de inruil van 

eindejaarspremie. De werkgever stelt een bedrijfsfiets ter beschikking aan de werknemer op voorwaarde dat 

deze voldoende budget heeft gecreëerd door de inruil van eindejaarspremie.  

De inruil van eindejaarspremie is van toepassing voor de duur van de terbeschikkingstelling van de 

bedrijfsfiets. De inruil van eindejaarspremie en de keuze voor een bedrijfsfiets zal worden vastgelegd in een 

schriftelijke bijlage bij de arbeidsovereenkomst. De werknemer aanvaardt dat zijn/haar keuzes gemaakt in 

het kader van het fietsplan geen verworven rechten doen ontstaan. 

De werkgever behoudt zich het recht voor om te allen tijde de terbeschikkingstelling van de bedrijfsfiets 

eenzijdig stop te zetten, in welk geval de inruil van eindejaarspremie die werd overeengekomen met het oog 

op het creëren van het vereiste keuzebudget, evenzeer zal worden stopgezet. 

Een bedrijfsfiets kan niet in veelvoud worden gekozen: de werknemer kan slechts aanspraak maken op één 

bedrijfsfiets tegelijk in het kader van het fietsplan. 

3.2 Voorwaarden bij de creatie van een keuzebudget 

De werknemer is vrij om deel te nemen aan het fietsplan, in de mate dat de wettelijke en/of reglementair 

opgelegde beperkingen steeds worden gerespecteerd. Voorwaarden om een keuzebudget te kunnen 

creëren: 

– De werknemer beschikt over een voldoende eindejaarspremie die volstaat om het keuzebudget te 

creëren dat nodig is voor de terbeschikkingstelling van de bedrijfsfiets. 

– De werknemer moet met de werkgever verbonden zijn met een contract van onbepaalde duur of 

bepaalde duur waarvan de duurtijd op het moment van de bestelling minstens gelijk is aan de te 

verwachten levertermijn en de vooropgestelde huurtermijn van de bedrijfsfiets. 
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– De werknemer mag op het moment van zijn bestelling geen loonbeslag, loonoverdracht of 

collectieve schuldenregeling hebben. 

– De werknemer moet onderworpen zijn aan alle takken van de Belgische sociale zekerheid voor 

werknemers. 

– De werknemer moet (minstens gedeeltelijk) vallen onder de Belgische personenbelasting 

De volgende werknemers dienen op voorhand toestemming te verkrijgen van de HR-verantwoordelijke van 

de werkgever om in te stappen in het fietsplan: 

– Werknemers die in de loop van de drie volgende kalenderjaren na het keuzemoment de 

(vervroegde) pensioengerechtigde leeftijd zullen bereiken. 

3.3 Verwerking en gevolgen van het keuzebudget op de eindejaarspremie  

De inruil van eindejaarspremie gaat in vanaf de eerste dag van de maand waarin de terbeschikkingstelling 

van de bedrijfsfiets een aanvang neemt, en is van toepassing gedurende een periode gelijk aan de 

huurtermijn, behoudens afwijkende bepalingen in dit beleid.  

Het eventuele saldo van de eindejaarspremie waarop de werknemer recht blijft hebben, wordt uitbetaald 

op de gebruikelijke wijze.  

Bij een terbeschikkingstelling van een bedrijfsfiets wijzigt de eindejaarspremie van de werknemer. Dit heeft, 

of kan gevolgen hebben op alle onderstaande componenten die worden berekend op basis van de 

eindejaarspremie: 

– de bijdrage in de groepsverzekering indien van toepassing (pensioen, overlijdenskapitaal, 

gewaarborgd inkomen);  

– de opbouw van wettelijk pensioen (indien het totale jaarsalaris minder bedraagt dan het wettelijk 

plafond voor de opbouw van het Belgisch wettelijk pensioen); 

– enige andere afgeleide rechten die worden berekend op basis van de eindejaarspremie.  

3.4 Vermindering van de arbeidsduur of schorsing van de arbeidsovereenkomst 

Indien de inruil van eindejaarspremie niet volstaat voor de financiering van de bedrijfsfiets, ten gevolge van 

een vermindering van de arbeidsduur, een langdurige schorsing van de arbeidsovereenkomst of enige 

andere omstandigheid, heeft de werknemer de keuze tussen volgende opties:  

– Betalen van een persoonlijke bijdrage aan de werkgever en behoud van de bedrijfsfiets 

– Afkopen van de bedrijfsfiets van de huurmaatschappij. De werknemer koopt de fiets over aan de 

restwaarde, zoals beschreven in artikel 7.2 Vroegtijdig einde huurtermijn. 

– Inleveren van de bedrijfsfiets bij de huurmaatschappij, mits betaling van de verbrekingsvergoeding 

zoals beschreven in artikel 7.2 Vroegtijdig einde huurtermijn. De werkgever zal in voorkomend geval 

het huurcontract stopzetten. 

De werknemer moet zijn keuze bevestigen door het ondertekenen van een schriftelijke bijlage, waarin de 

eventuele modaliteiten van de keuze worden uiteengezet. Bij gebrek aan dergelijke bijlage, zal de 

werknemer geacht worden te hebben gekozen voor de onmiddellijke verbreking met betaling van de 

verbrekingsvergoeding. In voorkomend geval is de werknemer dus gehouden de bedrijfsfiets onmiddellijk 

terug in te leveren. 

3.5 Einde van de arbeidsovereenkomst 

Indien de arbeidsovereenkomst beëindigd wordt, wordt de deelname van de werknemer aan het fietsplan 

automatisch beëindigd. 

De werknemer heeft de plicht de bedrijfsfiets, incl. opties en accessoires ofwel over te kopen van de 

huurmaatschappij tegen de overnameprijs (overeenkomstig artikel 7.2 Vroegtijdig einde huurtermijn van dit 

beleid), ofwel in correcte staat terug te bezorgen aan de huurmaatschappij mits de betaling van een 

verbrekingsvergoeding (overeenkomstig artikel 7.2 Vroegtijdig einde huurtermijn en 7.3 Staat van de fiets bij 

terugname door de huurmaatschappij bij het beëindigen van de terbeschikkingstelling van dit beleid), bij een 

vroegtijdig einde van de huurtermijn door het einde van de arbeidsovereenkomst om één van volgende 

redenen: 

– Einde van de arbeidsovereenkomst op eigen initiatief van de werknemer; 

– Einde van de arbeidsovereenkomst wegens dringende reden ten laste van de werknemer; 

– Einde van de arbeidsovereenkomst met het oog op pensioen; of 

– Einde van de arbeidsovereenkomst in het kader van het stelsel van werkloosheid met 

bedrijfstoeslag. 

3.6 Persoonlijke bijdrage 
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De werknemer is vrij een persoonlijke bijdrage te doen rechtstreeks aan de huurmaatschappij om de 

benodigde inruil van de eindejaarspremie te laten dalen. 

4 Bestellingsvoorwaarden 

4.1 Fiets 

De werknemer heeft een vrije keuze van type fiets, fietsmerk en fietshandelaar binnen de mogelijkheden 

van o2o en dient rekening te houden met volgende voorwaarden bij de keuze van de fiets: 

– Elke fiets dient voorzien te zijn van een slot met minimum 2 sleutels en 2 sterren volgens de ART-

keuring. Opgelet! Deze 2 sleutels moet de werknemer altijd kunnen voorleggen, dus het is 

belangrijk om deze goed bij te houden. Het slot moet ook de mogelijkheid bieden de fiets te 

verankeren aan een extern voorwerp. 

– Een speed pedelec elektrische fiets (tot 45 km/h) kan enkel gekozen worden wanneer de 

bestuurder in het bezit is van een geldig rijbewijs (minimum AM rijbewijs). 

4.2 Opties en accessoires 

De werknemer heeft een vrije keuze van opties en accessoires gerelateerd aan de fiets, zolang deze op de 

fiets kunnen bevestigd worden en mee vervoerd worden. Een helm kan ook steeds gekozen worden.  

Volgende zaken zijn hierdoor bijvoorbeeld uitgesloten (niet-limitatief): alle vormen van kledij en schoenen, 

en een fietsrek voor op de wagen. 

5 Gebruiksvoorwaarden 

5.1 Gebruik van de fiets 

De keuze van de werknemer voor een loonpakket met bedrijfsfiets zal worden vastgelegd in een 

schriftelijke bijlage bij de arbeidsovereenkomst. Na ondertekening van deze bijlage kan de gekozen fiets 

besteld worden.  

Van zodra de bedrijfsfiets is besteld, gaat de werknemer een bindend engagement aan voor de duur van de 

terbeschikkingstelling van de fiets, tenzij de werknemer beslist om de fiets vroegtijdig over te nemen. 

Conform de huidige wetgeving zal er geen voordeel alle aard aangerekend worden wanneer de fiets op 

regelmatige basis wordt aangewend voor woon-werkverkeer, noch voor de berekening van de 

bedrijfsvoorheffing, noch voor de berekening van de sociale zekerheidsbijdragen.  

De werkgever heeft te allen tijde het recht om na te gaan of de werknemer de bedrijfsfiets effectief gebruikt 

voor het woon-werkverkeer. Indien de bedrijfsfiets nooit of slechts zeer sporadisch (bv. een aantal keer per 

jaar) gebruikt wordt voor woon-werkverkeer, dient deze als een sociaal en belastbaar voordeel te worden 

beschouwd. Dit voordeel van alle aard wordt bepaald op basis van de werkelijke waarde in hoofde van de 

werknemer. 

De werkgever volgt steeds de actuele wetgeving rond de bepaling van het voordeel alle aard. Mocht de 

wetgeving hierrond dus ooit veranderen, dan zal deze steeds toegepast worden. Indien deze wijziging een 

loonverlies voor de werknemer tot gevolg heeft, zal de werkgever dit verlies nooit ten hare laste nemen, 

noch zal de werknemer hiervoor op enige manier worden gecompenseerd. 

De werknemer mag de bedrijfsfiets voor beroepsdoeleinden, voor woon-werkverkeer of voor zuivere privé-

verplaatsingen gebruiken. 

De werknemer mag inwonende gezinsleden en collega’s van de werkgever toestaan om met de bedrijfsfiets 
te rijden. Een speed pedelec elektrische fiets (tot 45 km/h) mag enkel gebruikt worden wanneer de 

bestuurder in het bezit is van een geldig rijbewijs (minimum AM rijbewijs). 

Indien de werknemer de bedrijfsfiets wenst te gebruiken buiten de grenzen van de Europese Unie, dient 

deze hiervoor toestemming te krijgen van de huurmaatschappij o2o. 

5.2 Naleving  van de wegcode  

De werknemer verbindt zich ertoe de bedrijfsfiets te gebruiken conform de Wegcode. Bekeuringen voor 

overtredingen van de Wegcode, administratieve sancties en andere kosten ingevolge van onwettelijk of 

onveilig rijgedrag zijn de verantwoordelijkheid van en uitsluitend ten laste van de werknemer. Hij/zij moet 

deze binnen de vereiste termijn betalen. 

Indien de bekeuring niet betaald wordt, verklaart de werknemer zich er mee akkoord dat de werkgever het 

recht heeft om de bekeuring en eventuele administratieve kosten die zij desgevallend voor rekening van de 

werknemer betaalde, terug te vorderen op het loon van de werknemer als voorschot op loon, 

overeenkomstig artikel 23 van de loonbeschermingswet. 

5.3 Gebruik met zorg en als een goede huisvader  

https://www.o2o.be/nl/bike-services/voorwaarden/
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De ter beschikking gestelde bedrijfsfiets blijft eigendom van de huurmaatschappij o2o gedurende de hele 

contractduur en zolang de fiets niet is overgekocht. De bedrijfsfiets staat ter beschikking van de 

werknemer, in opdracht van de werkgever, gedurende de huurtermijn. 

De werknemer verbindt zich ertoe om de bedrijfsfiets met zorg en als een goede huisvader te gebruiken en 

te onderhouden. Dit houdt onder meer in dat: 

– de werknemer geregeld de banden van zijn bedrijfsfiets oppompt; 

– de werknemer de bedrijfsfiets steeds op slot zet en in de mate van het mogelijke verankert aan 

een fietsenstalling of een andere vaste inrichting; 

– de werknemer zijn bedrijfsfiets minstens éénmaal per jaar aan een grondig nazicht laat 

onderwerpen en de nodige herstellingen laat uitvoeren; 

– de werknemer de bedrijfsfiets op regelmatige basis reinigt; 

– de werknemer op het einde van de terbeschikkingstelling de bedrijfsfiets in correcte staat inlevert. 

Bij beschadiging of ongeval is de werknemer aansprakelijk voor alle daaruit voortvloeiende eigen schade of 

schade aan derden. De werkgever raadt de werknemer aan hiervoor een aansprakelijkheidsverzekering af 

te sluiten. 

Bij zware inbreuken op het beleid of de verkeersregels kunnen de huurmaatschappij of de werkgever 

discretionair beslissen om de terbeschikkingstelling van de bedrijfsfiets te schorsen of te beëindigen. In 

voorkomend geval zal de werknemer de contractuele verbrekingsvergoeding moeten betalen 

overeenkomstig artikel 7.2 van dit beleid. 

6 Termijn van de terbeschikkingstelling 

De keuze van de huurtermijn wordt vastgelegd in de schriftelijke bijlage bij de arbeidsovereenkomst en 

bedraagt doorgaans 36 maanden. Hiervan kan enkel in uitzonderlijke omstandigheden, overeenkomstig dit 

beleid, worden afgeweken. Deze duur gaat in vanaf de dag van de levering van de bedrijfsfiets. 

7 Einde van de overeenkomst terbeschikkingstelling bedrijfsfiets 

7.1 Einde overeenkomst door afloop huurtermijn 

Normaliter neemt de huurmaatschappij bij einde van de huurtermijn de fiets inclusief de gekozen opties en 

accessoires terug. De huurmaatschappij contacteert de werknemer voor de organisatie van het inleveren 

van de artikelen. De werknemer waakt erover dat de bedrijfsfiets zich in goede staat bevindt, 

overeenkomstig het hierna vermelde artikel 7.3. 

Het ongebruikte saldo van het servicebudget (cf. hierna vermeld in artikel 8 van dit beleid) voegen we toe 

aan het servicebudget van het volgend fietscontract van dezelfde werknemer indien deze binnen de zes 

maanden na het einde van het huurcontract een nieuwe fiets bestelt bij o2o. 

Ingeval de werknemer de fiets inclusief de gekozen opties en accessoires wenst over te nemen, kan dit 

onder de volgende voorwaarden: 

– De overnameprijs bij einde huurtermijn bedraagt 16 % van de originele catalogusprijs van de 

artikelen. 

– De aankoop gebeurt rechtstreeks tussen de huurmaatschappij en de werknemer, zonder 

tussenkomst van de werkgever. De betaling moet twee weken voor het einde van de huurtermijn 

voltrokken zijn. 

Meer informatie omtrent de voorwaarden en werking hieromtrent, zijn te vinden online via myo2o Biker. 

7.2 Vroegtijdig einde huurtermijn 

De huurtermijn kan steeds vroegtijdig stopgezet worden. Hierbij heeft de werknemer de keuze tussen de 

fiets over te kopen dan wel in te leveren bij de huurmaatschappij. De voorwaarden in welk geval dit 

meerkosten voor de werknemer met zich meebrengt, kunnen terug gevonden worden in het hoofdstuk 

budgetcreatie (artikel Error! Reference source not found.). 

Let op: de bepalingen met betrekking tot een vroegtijdig einde van de huurtermijn zijn reeds van 

toepassing vanaf de definitieve bestelling van de bedrijfsfiets, dus desgevallend voorafgaand aan de 

levering ervan. 

De keuze van de werknemer om de fiets over te kopen dan wel terug te geven, dient vast te liggen voor de 

laatste loonverwerking voor de betrokken werknemer.  

A. Overnameprijs 

De overnameprijs is samengesteld als som van: 

– de waarde als gevolg van de lineaire afschrijving vanaf de catalogusprijs van de bedrijfsfiets incl. de 

opties en accessoires bij de start van de voorziene huurtermijn naar de residuele waarde bij afloop 
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van de voorziene huurtermijn over een termijn gelijk aan de voorziene huurtermijn (zie grafiek). 

Van de initiële catalogusprijs wordt de eventuele eigen bijdrage van de werknemer rechtstreeks 

aan de huurmaatschappij bij de opstart van het huurcontract afgetrokken. 

De residuele waarde bij afloop van de voorziene huurtermijn bedraagt 16 % van de catalogusprijs 

van de artikelen zonder vermindering van een eventuele eigen bijdrage. 

Tussen de dag van definitieve bestelling en de dag van levering blijft de totale catalogusprijs 

eventueel verminderd met de reeds betaalde eigen bijdrage aangehouden. 

 

– het teveel / te weinig opgenomen servicebudget (cf. het hierna vermelde artikel 8 van dit beleid en 

indien van toepassing). Dit bedrag wordt bepaald als het verschil tussen het opgenomen 

servicebudget minus het servicebudget waarop de werknemer recht had, bepaald pro rata volgens 

de effectieve huurtermijn. 

– een administratieve vergoeding van €121 incl. BTW. 
 

Grafiek vroegtijdig einde overeenkomst: voorbeeld met 16% overnameprijs van de fiets, opties en accessoires 

exclusief verrekening servicebudget, eventuele persoonlijke bijdrage betaald aan o2o en administratieve 

vergoeding.  

 
 

B. Verbrekingsvergoeding 

De verbrekingsvergoeding die betaald wordt bij teruggave van de bedrijfsfiets wordt als volgt bepaald: 

– ingeval van vrijwillige of gedwongen beëindiging van de arbeidsovereenkomst, uitgezonderd met 

het oog op pensioen: 

o Een forfaitaire verbrekingsvergoeding verschuldigd gelijk aan zesmaal (6x) het 

maandelijkse huurbedrag, ofwel de som van de resterende huurbedragen binnen de 

oorspronkelijk voorziene huurtermijn indien lager. 

o Het teveel / te weinig opgenomen servicebudget (cf. het hierna vermelde artikel 8 van dit 

beleid en indien van toepassing). Dit bedrag wordt bepaald als het verschil tussen het 

opgenomen servicebudget minus het servicebudget waarop de werknemer recht had, 

bepaald pro rata volgens de effectieve huurtermijn. 

o een administratieve vergoeding van €121 incl. BTW. 
– in alle andere gevallen van vroegtijdig einde van het fietscontract dan een onvoorzien einde van de 

arbeidsovereenkomst van de individuele medewerker, is de medewerker altijd gehouden tot 
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betaling van alle reeds vervallen, achterstallige, en in geval van verbreking zonder overname van 

de fiets opties en accessoires, ook de toekomstige huurgelden. 

7.3 Staat van de fiets bij terugname door de huurmaatschappij bij het beëindigen van de 

terbeschikkingstelling 

De bedrijfsfiets, inclusief slot en sleutels, opties en accessoires, dient op het afgesproken tijdstip op de 

afgesproken locatie aanwezig te zijn, in volgende staat: 

– Op het ogenblik van teruggave moet de fiets zich in goede staat bevinden, voorzien van alle 

originele of gelijkwaardige onderdelen. Hiermee wordt bedoeld in een toestand die beantwoordt 

aan een normaal gebruik. Volgende schade wordt hierbij getolereerd: 

o Kleine krassen in het frame en onderdelen eigen aan het gebruik van een fiets. Putten en 

grote krassen zijn niet aanvaardbaar. Het frame mag geen tekenen van oxidatie vertonen. 

o Gebruikersslijtage van alle slijtagegevoelige onderdelen: banden, remmen, aandrijving, 

kabels, handvaten, zadel, pedalen, rekje. Alle onderdelen dienen wel in goed werkende 

staat te zijn en slijtage mag niet ten koste van de veiligheid gaan. De slijtage mag evenmin 

het gevolg zijn van een gebrek aan onderhoud en herstellingen, overeenkomstig artikel 

5.3;   

o Specifiek voor elektrische fietsen: gebruikelijke capaciteitsvermindering van de batterij. 

– Specifiek voor speed pedelec elektrische fietsen dienen het inschrijvingsformulier en het 

gelijkvormigheidsattest eveneens teruggegeven te worden bij de teruggave van de fiets.  

– Op het ogenblik van teruggave moet de fiets volledig schoongemaakt zijn. 

Ingeval de fiets op het ogenblik van teruggave niet voldoet aan bovenvermelde afspraken, zullen de hieraan 

gerelateerde kosten ten laste van de werknemer zijn,  met een maximum van de residuele waarde.  

Meer informatie over einde van de huurtermijn, de vereisten in geval van teruggave en de voorwaarden 

indien de vereisten niet voldaan zijn, zijn online te vinden via myo2o Biker. 

8 Diensten tijdens het gebruik van de fiets 

Bij de huur van een fiets zijn volgende diensten standaard geactiveerd: 

- Diefstalverzekering  

- Schadeverzekering 

- Servicebudget (minimum €50incl. BTW/jaar) 
 

Onderstaande diensten kunnen geactiveerd worden door de werknemer bij de plaatsing van de bestelling:  

- Garantieverzekering voor elektrische fietsen 

- Pechbijstand 

- Aansprakelijkheidsverzekering voor speed pedelecs  

 

Meer informatie omtrent deze diensten, de algemene voorwaarden en eventuele wijzigingen aan de 

diensten kunnen steeds terug gevonden worden op myo2o Biker (www.o2o.be/bike-services/conditions). 

9 Nieuwe fiets 

Ingeval de werknemer tijdens het lopend huurcontract een nieuwe bedrijfsfiets bestelt, mag de werknemer 

de nieuwe bedrijfsfiets ten vroegste op de dag van het einde van het lopende huurcontract in ontvangst 

nemen. De werknemer meldt deze vroegst mogelijke datum van ontvangst aan de fietshandelaar bij het 

opvragen van een offerte. 

Indien de werknemer de nieuwe bedrijfsfiets nog tijdens het lopende huurcontract in ontvangst neemt, 

wordt het lopende contract vroegtijdig beëindigd met als einddatum de datum van ontvangst van de 

nieuwe bedrijfsfiets. De voorwaarden van vroegtijdig einde contract zijn dan van toepassing (artikel 7.2). 

10 Eindbepaling 

Indien een of meerdere bepalingen van dit beleid ongeldig of niet toepasbaar zouden zijn, heeft dit niet de 

ongeldigheid of niet-toepasbaarheid van het gehele beleid tot gevolg. In voorkomend geval zal te goeder 

trouw onderhandeld worden om de getroffen bepalingen te vervangen door andere, die de inhoud ervan zo 

veel mogelijk benaderen en zo goed mogelijk aansluiten bij de inhoud en doelstellingen van het beleid. 

De werknemer verbindt zich ertoe alle bepalingen van het beleid stipt na te leven. Ingeval van enige schade 

voor de werkgever als gevolg van het niet-naleven van de bepalingen van onderhavig beleid, wordt dit 

beschouwd als een zware fout in de zin van artikel 18 van de Arbeidsovereenkomstenwet, waarvoor de 

werknemer aansprakelijk is.  

http://www.o2o.be/bike-services/conditions
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Het fietsplan, en het voorliggend beleid dat de praktische modaliteiten hiervan bevat, treden in werking op 

28 november 2023. De werkgever behoudt zich het recht voor het fietsplan – in het kader waarvan de 

werknemer een bedrijfsfiets kan verwerven – eenzijdig stop te zetten. In voorkomend geval zal de 

werknemer die over een bedrijfsfiets beschikt, deze kunnen behouden tot het einde van de voorziene 

huurtermijn. Na afloop zal evenwel geen nieuwe bedrijfsfiets meer kunnen worden verworven. 

 

 

 

Artikel 2 

 

Tegen dit besluit kan een klacht worden ingediend bij de toezichthoudende overheid. Deze klacht moet 

ingediend worden binnen een periode van 30 dagen die volgt op de dag van de bekendmaking van dit besluit 

op de website van de gemeente Oudsbergen.  

 

De klacht kan via een aangetekend schrijven gericht worden aan: 

 

Agentschap Binnenlands Bestuur 

VAC Herman Teirlinck Brussel 

Havenlaan 88, bus 70 

1000 Brussel 

 

De klacht kan ook via een aangetekende e-mail verstuurd worden naar: binnenland@vlaanderen.be 

 

Artikel 3 

 

Dit besluit wordt overeenkomstig de bepalingen uit artikels 285 tot en met 287 van het decreet lokaal bestuur 

bekendgemaakt op de website van de gemeente Oudsbergen. 

 

04. Goedkeuring van het vaststellen van het mandaat van de vertegenwoordiger van het 

OCMW op de algemene vergadering van Welzijnsregio Noord-Limburg van 12 december 2023 

contactpersoon functie e-mail dossier 

Marina Caymax administratief 

medewerkster 

marina.caymax@oudsbergen.be AD21.000047 

 

 

Voorgeschiedenis en verwijzingsdocumenten 

 

Op 8 november 2023 ontvingen we per e-mail de uitnodiging voor de algemene vergadering van Welzijnsregio 

Noord-Limburg die doorgaat op 12 december 2023. 

 

Op de agenda van deze vergadering staan de volgende punten: 

 Aanstelling nieuwe bestuurders 

 Goedkeuring verslag van de algemene vergadering van 13 juni 2023 

 Kennisname beslissing gouverneur tot goedkeuring jaarrekening 2022 

 BBC: aanpassing meerjarenplan 2023 en kredieten 2024 

 Overheveling dienst Informatieveiligheid van Welzijnsregio Noord-Limburg naar DISV Regio Noord-Limburg 

 Varia 

 

Op 29 januari 2019 duidde de raad voor maatschappelijk welzijn de heer Kurt Plessers aan als stemgerechtigde 

vertegenwoordiger op de algemene vergaderingen van Welzijnsregio Noord-Limburg. 

 

  

mailto:binnenland@vlaanderen.be
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Argumentatie 

 

Het OCMW van Oudsbergen maakt deel uit van Welzijnsregio Noord-Limburg en wordt in de organen van de 

welzijnsvereniging vertegenwoordigd door leden van de raad voor maatschappelijk welzijn.  

 

Met dit besluit wordt het mandaat van de vertegenwoordiger van het OCMW op de algemene vergadering van 

Welzijnsregio Noord-Limburg van 12 december 2023 vastgesteld. 

 

Er zijn geen redenen voorhanden om de goedkeuring van de agendapunten, zoals hierboven weergegeven, te 

weigeren. 

 

Juridische context 

 

Bevoegdheid: 

 

Artikels 77 en 78 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 bepalen dat de raad voor 

maatschappelijk welzijn bevoegd is voor deze materie. 

 

Grond: 

 

Artikels 475 tot en met 495 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 gaan over de 

welzijnsverenigingen. Artikel 484 gaat specifiek over de vertegenwoordiging vanwege het OCMW in deze 

vereniging. 

 

De statuten van Welzijnsregio Noord-Limburg. 

 

Adviezen en inspraak 

 

Er werd geen voorafgaand advies ingewonnen, noch vond er inspraak plaats. 

 

Plaats in het meerjarenplan en financiële gevolgen 

 

De uitvoering van het besluit heeft geen link met het meerjarenplan en heeft ook geen financiële 

consequenties.  

 

Visum 

 

De uitvoering van dit besluit valt niet onder de visumplicht van de financieel directeur. 

 

Stemming, na beraadslaging 

 

De uitslag van de openbare stemming is als volgt: 

 

- stemmen voor: 19 raadsleden, met name Ilse Wevers, Kurt Plessers, Lieve Dierickx, Jo Seutens, Raf 

Vliegen, Marco Goossens, Hanne Schrooten, Rob Haex, Kristel Schrooten, An Knoops, Sara Nies, Michel 

Creemers, Petra Vandewinkel, Joris Evens, Ingrid Thans, René Leyssen, Bart Beelen, Jan Schonkeren en 

Mark Geussens; 

 

- onthouden zich: 4 raadsleden, met name Katy Craeghs, Renaud Hamal, Lut Witters en Ilse Hindrikx. 

 

Besluit 
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Artikel 1 

 

Op basis van de bekomen documenten worden de agendapunten van de algemene vergadering van 

Welzijnsregio Noord-Limburg van 12 december 2023 goedgekeurd. 

 

Artikel 2 

 

De vertegenwoordiger van het OCMW wordt gemandateerd om op de algemene vergadering van Welzijnsregio 

Noord-Limburg van 12 december 2023 te handelen en te beslissen conform dit besluit. Indien deze algemene 

vergadering niet geldig zou kunnen beraadslagen of indien deze algemene vergadering om welke reden dan 

ook zou worden verdaagd, dan blijft de vertegenwoordiger van het OCMW gemachtigd om deel te nemen aan 

elke volgende vergadering met dezelfde agenda. 

 

Artikel 3 

 

Het vast bureau wordt gelast met de uitvoering van dit besluit en in het bijzonder met het in kennis stellen 

daarvan aan Welzijnsregio Noord-Limburg. 

 

Artikel 4 

 

Tegen dit besluit kan een klacht worden ingediend bij de toezichthoudende overheid. Deze klacht moet 

ingediend worden binnen een periode van 30 dagen die volgt op de dag van de bekendmaking van dit besluit 

op de website van de gemeente Oudsbergen.  

 

De klacht kan via een aangetekend schrijven gericht worden aan: 

 

Agentschap Binnenlands Bestuur 

VAC Herman Teirlinck Brussel 

Havenlaan 88, bus 70 

1000 Brussel 

 

De klacht kan ook via een aangetekende e-mail verstuurd worden naar: binnenland@vlaanderen.be 

 

Artikel 5 

 

Dit besluit wordt overeenkomstig de bepalingen uit artikels 285 tot en met 287 van het decreet lokaal bestuur 

bekendgemaakt op de website van de gemeente Oudsbergen. 

 

De raad voor maatschappelijk welzijn bezorgt een afschrift van dit besluit aan: 

 

- Welzijnsregio Noord-Limburg 

- De heer Kurt Plessers 

 

05. Goedkeuring van het vaststellen van het mandaat van de vertegenwoordiger van het 

OCMW op de algemene vergadering van de dienstverlenende vereniging Cipal op 14 

december 2023 

contactpersoon functie e-mail dossier 

Marina Caymax administratief 

medewerkster 

marina.caymax@oudsbergen.be AD19.000332 

 

Voorgeschiedenis en verwijzingsdocumenten 

 

Op 27 oktober 2023 ontving het OCMW van Oudsbergen een e-mail van de dienstverlenende vereniging Cipal 

met betrekking tot de oproeping voor de algemene vergadering op 14 december 2023. 

mailto:binnenland@vlaanderen.be
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De algemene vergadering vindt plaats op digitale wijze via een door Cipal ter beschikking gesteld elektronisch 

communicatiemiddel. 

 

De vergadering heeft de volgende agenda: 

1. Toetreding en aanvaarding van nieuwe deelnemers 

2. Bespreking en goedkeuring van de begroting voor het boekjaar 2024 

3. Goedkeuring van het verslag, staande de vergadering 

 

Alle documenten met betrekking tot deze vergadering zijn ter beschikking op de webpagina van de algemene 

vergadering: : https://www.c-smart.be/cipal/algemene-vergadering-14december2023/. 

 

Op 25 februari 2019 duidde de raad voor maatschappelijk welzijn de heer Kurt Plessers aan als 

vertegenwoordiger op de algemene vergaderingen van Cipal dv. Mevrouw Ilse Wevers is aangeduid als 

plaatsvervanger. 

 

Argumentatie 

 

Het OCMW van Oudsbergen maakt deel uit van het intergemeentelijke samenwerkingsverband Cipal dv. Het 

decreet lokaal bestuur bepaalt dat de vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordiger herhaald dient te 

worden voor elke algemene vergadering. 

 

Er zijn geen redenen voorhanden om de goedkeuring van de agendapunten, zoals hierboven weergegeven, te 

weigeren. 

 

Juridische context 

 

Bevoegdheid: 

 

Artikels 77 en 78 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 bepalen dat de raad voor 

maatschappelijk welzijn bevoegd is voor deze materie. 

 

Grond: 

 

Titel 3 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 inzake de intergemeentelijke samenwerking en in 

het bijzonder artikel 432, derde lid dat bepaalt dat de vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordiger 

dient herhaald te worden voor elke algemene vergadering. 

 

De statuten van Cipal dv. 

 

Adviezen en inspraak 

 

Er werd geen voorafgaand advies ingewonnen, noch vond er inspraak plaats. 

 

Plaats in het meerjarenplan en financiële gevolgen 

 

De uitvoering van het besluit heeft geen link met het meerjarenplan en heeft ook geen financiële 

consequenties.  

 

Visum 

 

De uitvoering van dit besluit valt niet onder de visumplicht van de financieel directeur. 

 

  

https://lsems.gravityzone.bitdefender.com/scan/aHR0cHM6Ly9jLXNtYXJ0LnVzMTQubGlzdC1tYW5hZ2UuY29tL3RyYWNrL2NsaWNrP3U9NGE2NWUxNWNmMmUyZjkwODhjZmQ3NzZhMSZpZD03OGI2NDk0ZWJmJmU9ZGYwNThmZGFhNQ==/B59C30216A5792D9AC99767270358D5AC7030B26CFF70B1EFBB957F1792AE667?c=3&i=1&docs=1
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Stemming, na beraadslaging 

 

De uitslag van de openbare stemming is als volgt: 

 

- stemmen voor: 19 raadsleden, met name Ilse Wevers, Kurt Plessers, Lieve Dierickx, Jo Seutens, Raf 

Vliegen, Marco Goossens, Hanne Schrooten, Rob Haex, Kristel Schrooten, An Knoops, Sara Nies, Michel 

Creemers, Petra Vandewinkel, Joris Evens, Ingrid Thans, René Leyssen, Bart Beelen, Jan Schonkeren en 

Mark Geussens; 

 

- onthouden zich: 4 raadsleden, met name Katy Craeghs, Renaud Hamal, Lut Witters en Ilse Hindrikx. 

 

Besluit 

 

Artikel 1 

 

Op basis van de bekomen documenten worden de agendapunten van de algemene vergadering van Cipal dv 

van 14 december 2023 goedgekeurd. 

 

Artikel 2 

 

De vertegenwoordiger van het OCMW wordt gemandateerd om op de algemene vergadering van Cipal dv van 

14 december 2023 te handelen en te beslissen conform dit besluit. Indien deze algemene vergadering niet 

geldig zou kunnen beraadslagen of indien deze algemene vergadering om welke reden dan ook zou worden 

verdaagd, dan blijft de vertegenwoordiger van het OCMW gemachtigd om deel te nemen aan elke volgende 

vergadering met dezelfde agenda. 

 

Artikel 3 

 

Het vast bureau wordt gelast met de uitvoering van dit besluit en in het bijzonder met het in kennis stellen 

daarvan aan Cipal dv. 

 

Artikel 4 

 

Tegen dit besluit kan een klacht worden ingediend bij de toezichthoudende overheid. Deze klacht moet 

ingediend worden binnen een periode van 30 dagen die volgt op de dag van de bekendmaking van dit besluit 

op de website van de gemeente Oudsbergen.  

 

De klacht kan via een aangetekend schrijven gericht worden aan: 

 

Agentschap Binnenlands Bestuur 

VAC Herman Teirlinck Brussel 

Havenlaan 88, bus 70 

1000 Brussel 

 

De klacht kan ook via een aangetekende e-mail verstuurd worden naar: binnenland@vlaanderen.be 

 

Artikel 5 

 

Dit besluit wordt overeenkomstig de bepalingen uit artikels 285 tot en met 287 van het decreet lokaal bestuur 

bekendgemaakt op de website van de gemeente Oudsbergen. 

 

De raad voor maatschappelijk welzijn bezorgt een afschrift van dit besluit aan: 

 

- Cipal dv 

- De heer Kurt Plessers 

mailto:binnenland@vlaanderen.be
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Namens de raad voor maatschappelijk welzijn 

 

 

 

 

 

 

Joris Neyens      Marco Goossens 

algemeen directeur wnd.     voorzitter 


